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1. Розрахунок тарифу на централізоване водопостачання, 

водовідведення та поводження зТВП 

 

Формування тарифів на централізоване водопостачання/водовідведення та 

поводження з ТВП здійснюється ліцензіатами відповідно до річних планів 

господарської діяльності з централізованого водопостачання/водовідведення та 

поводження з ТВП, економічно обґрунтованих планованих витрат, визначених 

на підставі державних та галузевих нормативів витрат ресурсів, у тому числі 

галузевих технологічних нормативів використання питної води на 

підприємствах водопровідно-каналізаційного господарства з урахуванням 

основних особливостей технологічних процесів відповідного виробництва, 

техніко-економічних розрахунків, кошторисів з урахуванням ставок податків, 

зборів, обов’язкових платежів, цін на матеріальні ресурси та послуги у 

планованому періоді. 

Річні плани господарської діяльності з централізованого водопостачання та 

централізованого водовідведення складаються окремо за видами такої 

діяльності (водопостачання, водовідведення) на підставі фактичних та 

прогнозованих обсягів централізованого водопостачання та/або 

централізованого водовідведення з урахуванням укладених із споживачами 

договорів та інших техніко-економічних факторів, зокрема. 

1.1 Річний план  

надання послуг з централізованого водопостачання/водовідведення та 

поводження з ТПВ КПЕРЖ «Господар» 

№ 

з/п 
Показники 

Значення, тис. м.куб. 

Фактично   

2022 

рік 

2023 

рік 

Попередній до 

планового 2024 рік 

Плановий період 

2025 рік 

1 
Обсяг підйому води, усього, 

зокрема: 
    17,224 17,400 

3 підземний водозабір     17,224 17,400 

6 

Обсяг реалізації послуг 

централізованого 

водопостачання, зокрема: 

        

7 населенню     14,958 15,000 

8 бюджетним споживачам     1,2100 1,200 

9 іншим споживачам     1,0560 1,200 

10 

Обсяг реалізації послуг з 

централізованого 

водовідведення, усього, 

зокрема: 

    14,471 15,400 

11 населенню     13,058 13,000 

12 бюджетним споживачам     0,710 1,200 

13 іншим споживачам     0,703 1,200 

14 
Обсяг реалізації послуг з 

поводженням зТВП, тон 
    1500 1420 



1.2. Пояснювальна записка до річного плану надання послуг з 

централізованого водопостачання / водовідведення та поводження з ТПВ 

по КПЕРЖ «Господар» на 2025 рік 

 Річний план надання послуг з централізованого водопостачання 

/водовідведення та поводження з ТВП розроблено згідно загальних вимог до 

формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, 

затверджених постановою КМУ «Про забезпечення єдиного підходу до 

формування тарифів на житлово-комунальні послуги» від 01.06.2011р. №869 із 

змінами і доповненнями (далі Постанова КМУ №869).  

При складанні річного плану надання послуг з централізованого 

водопостачання та централізованого водовідведення КПЕРЖ «Господар» 

враховано основні особливості технологічних процесів виробництва, в тому 

числі галузевих технологічних нормативів використання питної води на 

підприємстві. Річний план надання послуг з централізованого водопостачання 

та централізованого водовідведення розроблено окремо за видами 

господарської діяльності (водопостачання, водовідведення) на підставі 

фактичних даних за останні чотири рокі та прогнозованих обсягів 

централізованого водопостачання та централізованого водовідведення з 

урахуванням укладених договорів із споживачами, як це передбачено вимогами 

Постанови КМУ №869.  

Згідно річного плану надання послуг з централізованого водопостачання та 

централізованого водовідведення на 2025 рік КПЕРЖ «Господар» планується 

підняття води в кількості 17,40 тис. м куб.  

Обсяг реалізації централізованого водопостачання та централізованого 

водовідведення планується на підставі середніх фактичних показників за 

попередні роки в розрізі споживачів. Визначений плановий обсяг 

централізованого водопостачання в розмірі 17,40 тис. м куб., в тому числі: - 

населення 15,00 тис. м куб., - бюджетним установам 1,20 тис. м куб., - іншим 

споживачам 1,20 тис. м куб. З 

Загальний обсяг реалізації водовідведення планується в розмірі 15,40 тис. 

м куб., в тому числі: - населення 13,40 тис. м куб., - бюджетних установ 1,20 

тис. м куб., - інших споживачів 1,20 тис. м куб.  

 

1.3. Загальні вимоги щодо формування планових витрат повної 

собівартості 

Розрахунки тарифів на централізоване водопостачання та/або централізоване 

водовідведення проводяться шляхом ділення суми річних планованих витрат 

повної собівартості та річного планованого прибутку на планований річний 

обсяг централізованого водопостачання та/або централізованого 

водовідведення, визначений річними планами. 

Калькулювання планованих витрат, що включається до повної собівартості 

централізованого водопостачання та/або централізованого водовідведення, і 

планованого прибутку здійснюється у розрахунку на 12 місяців. 

Планування витрат, що включаються до повної собівартості 

централізованого водопостачання та/або централізованого водовідведення, 

здійснюється з урахуванням планованих витрат операційної діяльності та 

фінансових витрат, пов’язаних з діяльністю з централізованого водопостачання 



та/або централізованого водовідведення. Плановані витрати групуються 

відповідно до положень (стандартів) бухгалтерського обліку, затверджених 

Мінфіном. 

До планованих витрат операційної діяльності включаються: 

планована виробнича собівартість централізованого водопостачання та/або 

централізованого водовідведення; 

плановані адміністративні витрати, витрати на збут, інші витрати операційної 

діяльності, пов’язаної з централізованим водопостачанням та/або 

централізованим водовідведенням. 

Планування витрат здійснюється із застосуванням нормативного методу на 

підставі державних і галузевих нормативів використання матеріальних та 

паливно-енергетичних ресурсів, норм оплати праці, нормативів витрат з 

управління та обслуговування виробництва з урахуванням фактичних 

показників попередніх періодів та прогнозу індексів цін виробників 

промислової продукції на планований період відповідно до пункту 9 цього 

Порядку. 

Витрати, об’єктивне нормування яких неможливе, плануються з урахуванням 

економічно обґрунтованих витрат за попередні періоди, прогнозу індексів цін 

виробників промислової продукції та на підставі кошторисів. 

До повної планованої собівартості централізованого водопостачання та/або 

централізованого водовідведення включаються: 

амортизація, визначена відповідно до вимог Податкового кодексу України; 

витрати на ремонт та інше поліпшення основних фондів з урахуванням 

складених ліцензіатом планів виконання планово-попереджувальних робіт, 

проектно-кошторисної документації та кошторисів. 

До тарифів на централізоване водопостачання та/або централізоване 

водовідведення включається планований прибуток (рентабельність). 

 

1.4. Розрахунок річних планованих витрат, що включаються до повної 

собівартості централізованого водопостачання та/або централізованого 

водовідведення 

До складу планованої собівартості централізованого водопостачання та/або 

централізованого водовідведення включаються: 

1) прямі матеріальні витрати: 

витрати, пов’язані з використанням електроенергії для технологічних потреб, 

що визначаються виходячи з обсягів підйому та/або подачі води, пропускання 

стічних вод, їх очищення, норм питомих витрат паливно-енергетичних 

ресурсів, установлених відповідно до галузевих нормативів та вимог 

законодавства з урахуванням особливостей технологічних процесів, які 

застосовуються на відповідному підприємстві, цін/тарифів на електроенергію в 

плановому періоді. 

витрати на придбання реагентів для очищення і знезараження питної води та 

стічних вод. Обсяг таких витрат визначається виходячи з планованих обсягів 
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подачі води, пропускання стічних вод, доз реагентів та цін на них у 

планованому періоді, що визначаються з урахуванням положень пункту 9 цього 

Порядку та транспортно-заготівельних витрат. Потреба в реагентах 

визначається відповідно до технологічного регламенту, затвердженого в 

установленому законодавством порядку, з урахуванням якості води, 

технологічних схем очищення, що застосовуються на підприємстві, та 

фактичних витрат реагентів у попередніх роках; 

інші прямі матеріальні витрати, пов’язані з використанням сировини, пально-

мастильних матеріалів, основних і допоміжних матеріалів, запасних частин, 

придбаних комплектувальних виробів, напівфабрикатів та інших матеріальних 

ресурсів, необхідних для забезпечення основного технологічного процесу, які 

можуть бути безпосередньо віднесені до конкретного об’єкта витрат 

(відповідно до виду діяльності). Обсяг таких витрат визначається згідно з 

нормами використання відповідних ресурсів з урахуванням фактичних витрат 

за попередні періоди та цін на них у планованому періоді, за винятком вартості 

зворотних відходів. 

2) прямі витрати на оплату праці (заробітна плата та інші виплати 

працівникам, безпосередньо залученим до технологічного процесу 

централізованого водопостачання та/або централізованого водовідведення) 

відповідно до Закону України “Про оплату праці”: 

основна заробітна плата виробничого персоналу відповідно до встановлених 

норм праці (норм часу, виробітку, обслуговування), тарифних ставок (окладів), 

відрядних розцінок для робітників та посадових окладів для керівників, 

фахівців, технічних службовців; 

додаткова заробітна плата за працю понад установлені норми, трудові 

досягнення, особливі умови праці у вигляді доплат і надбавок до тарифних 

ставок і окладів (за роботу у важких та шкідливих умовах, надурочний час, 

святкові, неробочі та вихідні дні, нічний час, інші виплати, встановлені 

законодавством), премій, пов’язаних з виконанням виробничих завдань і 

функцій, та компенсаційних виплат (за невідпрацьований час, включаючи 

основні та додаткові відпустки, інші виплати, встановлені законодавством); 

інші заохочувальні та компенсаційні виплати виробничому персоналу 

(винагороди за підсумками роботи за рік, вислугу років у галузі, інші виплати, 

встановлені законодавством). 

3) інші прямі витрати: 

єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування 

виробничого персоналу; 

амортизація основних засобів, інших необоротних матеріальних і 

нематеріальних активів виробничого призначення, розрахована відповідно до 

вимог Податкового кодексу України; 

витрати на обслуговування засобів вимірювальної техніки (огляд, 

опломбування/розпломбування, періодичну повірку та ремонт (у тому числі 

демонтаж, транспортування та монтаж), які є власністю ліцензіата та/або 

перебувають у нього в користуванні (крім вузлів комерційного та 

розподільного обліку води) і використовуються у технологічному процесі 
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виробництва/надання централізованого водопостачання та централізованого 

водовідведення; 

інші прямі витрати виробничої собівартості, до складу яких включаються всі 

необхідні виробничі витрати; 

4) загальновиробничі та постійні розподілені загальновиробничі витрати: 

витрати на управління виробництвом та обслуговування виробничого 

процесу (оплата праці, розрахована згідно з вимогами цього пункту, та єдиний 

внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, оплата 

службових відряджень апарату управління цехами, дільницями тощо); 

амортизація основних засобів, інших необоротних матеріальних і 

нематеріальних активів загальновиробничого (цехового, дільничного) 

призначення, розрахована відповідно до вимог Податкового кодексу України; 

витрати на утримання основних засобів та інших необоротних активів 

загальновиробничого призначення (матеріали, технічний огляд, технічне 

обслуговування, поточний ремонт, оренда, страхування майна, опалення, 

освітлення, пожежна і сторожова охорона, дезінфекція, дератизація, вивезення 

побутових відходів тощо); 

витрати на удосконалення технології та організації виробництва; 

витрати на здійснення технологічного контролю за виробничими процесами 

та якістю централізованого водопостачання та/або централізованого 

водовідведення, підготовку і перепідготовку кадрів, використання малоцінних і 

швидкозношуваних предметів; 

витрати на охорону праці, дотримання вимог техніки безпеки і охорону 

навколишнього природного середовища; 

витрати на утримання санітарних зон; 

витрати на оплату послуг спеціалізованих підприємств з проведення 

планових перевірок стану обладнання, виконання регламентних робіт, зокрема 

ремонтно-налагоджувальних та інших, передбачених проектно-технічною 

документацією, освоєння нових потужностей, необхідних для забезпечення 

централізованого водопостачання та/або централізованого водовідведення; 

витрати, пов’язані із сплатою податків, зборів та інших передбачених 

законодавством обов’язкових платежів; 

інші витрати загальновиробничого призначення. 

5) До складу адміністративних витрат включаються загальногосподарські 

витрати, пов’язані з обслуговуванням та управлінням підприємством: 

витрати на оплату праці апарату управління підприємством та іншого 

загальногосподарського персоналу, розраховані відповідно до пункту 19 цього 

Порядку; 

єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування 

апарату управління підприємством та іншого загальногосподарського 

персоналу; 
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інші витрати на утримання апарату управління підприємством та іншого 

загальногосподарського персоналу (службові відрядження, підготовку і 

перепідготовку кадрів, використання малоцінних і швидкозношуваних 

предметів, придбання канцелярських товарів, періодичних професійних видань, 

охорону праці); 

амортизація основних засобів, інших необоротних матеріальних і 

нематеріальних активів загальногосподарського використання, визначена 

відповідно до вимог Податкового кодексу України; 

витрати на утримання основних засобів, інших необоротних матеріальних 

активів загальногосподарського використання (ремонт, оренда, страхування 

майна, опалення, освітлення, охорона); 

витрати на оплату професійних послуг (юридичні, аудиторські, з оцінки 

майна тощо); 

витрати на оплату Інтернету та послуг зв’язку (поштового, телеграфного, 

телефонного, телефаксу тощо); 

витрати на оплату розрахунково-касового обслуговування та інших послуг 

банків; 

витрати, пов’язані із сплатою податків, зборів та інших передбачених 

законодавством обов’язкових платежів, крім тих, що включаються до 

виробничої собівартості; 

витрати на розв’язання спорів у судах; 

витрати на придбання пально-мастильних матеріалів для потреб апарату 

управління підприємством та іншого персоналу, залученого до обслуговування 

адміністративної інфраструктури. 
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1.5 Розрахунок тарифів на послугу з централізованого водопостачання 
 

  Показник розрахунку Од.вим. Сума Примітка 

  Обсяг водопостачання всього: т.м.куб 17,4   

  в тому числі       

1    населення т.м.куб 15,0   

2    бюджетні установи т.м.куб 1,2   

3    інші т.м.куб 1,2   

          

  Прямі матеріальні витрати   282,800   

  Електрична енергія тис.грн. 282,810 Детальний розрахунок Пункт 2 

  Лабораторні аналізи та хлорування тис.грн.     

  Прямі витрати на оплату праці   360,110 Детальний розрахунок Пункт 3.1 

  Основна заробітна плата   271,755 Детальний розрахунок Пункт 3.2 

  Додаткова заробітна плата   54,351 Детальний розрахунок Пункт 3.3 

  Податок спецводокористування, надра   34,000 Детальний розрахунок Пункт 3.4 

  Загальновиробничі витрати тис.грн. 40,723 Детальний розрахунок Пункт 4 

  Адміністративні витрати тис.грн. 11,841 Детальний розрахунок Пункт 5 

  Всього витрат: тис.грн. 695,478   

          

  Собівартість постачання 1 м3 води тис.грн. 39,97   

          

  Рентабельність       

1 10 % для населення грн./м.куб 4,00   

2 15 % для бюджетних установ грн./м.куб 6,00   

3 25 % для інших споживачів грн./м.куб 7,99   

          

  Тариф на водопостачання:       

1 для населення грн./м.куб 43,97   

2 для бюджетних установ грн./м.куб 45,97   

3 для інших споживачів грн./м.куб 47,96   

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1.6 Розрахунок тарифів на послугу з централізованого водовідведення 

 

  Показник розрахунку Од.вим. Сума Примітка 

  Обсяг водовідведення всього: т.м.куб 14,47   

  в тому числі       

1    населення т.м.куб 12,37   

2    бюджетні установи т.м.куб 1,45   

3    інші т.м.куб 0,65   

          

  Прямі матеріальні витрати   105,638   

  Електрична енергія тис.грн. 94,638 Детальний розрахунок Пункт 2 

  Лабораторні аналізи та хлорування тис.грн. 11,000 Детальний розрахунок Пункт 2.2 

  Прямі витрати на оплату праці   108,702 Детальний розрахунок Пункт 3.1 

  Основна заробітна плата   90,585 Детальний розрахунок Пункт 3.2 

  Додаткова заробітна плата   18,117 Детальний розрахунок Пункт 3.3 

  Податок спецводокористування, надра     
   Загальновиробничі витрати тис.грн. 54,302 Детальний розрахунок Пункт 4 

  Адміністративні витрати тис.грн. 3,947 Детальний розрахунок Пункт 5 

  Всього витрат: тис.грн. 272,589   

          

  Собівартість водовідведення 1 м3 води грн. 18,84   

          

  Рентабельність       

1 10 % для населення грн./м.куб 1,88   

2 15 % для бюджетних установ грн./м.куб 2,83   

3 25 % для інших споживачів грн./м.куб 3,77   

          

  Тариф на водовідведення:       

1 для населення грн./м.куб 20,72   

2 для бюджетних установ грн./м.куб 21,66   

3 для інших споживачів грн./м.куб 22,61   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1.7 Розрахунок тарифів на послугу поводження з твердими побутовими 

відходами 

  Показник розрахунку Од.вим. Сума Примітка 

  Плановий обсяг робіт по ТПВ тис.т 1,420   

  в тому числі       

1 Населення 0,106 м.куб*12 міс*450 чол) тис.т 0,576   

2    бюджетні установи тис.т 0,713   

3    інші тис.т 0,132   

  Загальна кількість населення чоловік 2142   

  Прямі матеріальні витрати       

  Електрична енергія       

  Лабораторні аналізи та хлорування       

  Прямі витрати на оплату праці тис.грн. 202,910  Детальний розрахунок Пункт 3.1 

  Основна заробітна плата тис.грн. 169,092 Детальний розрахунок Пункт 3.2 

  Додаткова заробітна плата тис.грн. 33,818 Детальний розрахунок Пункт 3.3 

  Податок спецводокористування, надра 

 

  
   Загальновиробничі витрати тис.грн. 228,195 Детальний розрахунок Пункт 4 

  Адміністративні витрати тис.грн. 7,368 Детальний розрахунок Пункт 5 

  Всього витрат: тис.грн. 438,473   

          

  Собівартість  грн. 308,71   

          

  Рентабельність       

1 10 % для населення грн. 30,87   

2 15 % для бюджетних установ грн. 46,31   

3 25 % для інших споживачів грн. 61,74   

          

  Тариф на поводження з ТПВ       

1 для населення (багатоповерхівки) грн. 36,00 0,106 м.куб.*339,58 грн 

2 для населення (приватний сектор) грн. 339,58   

3 для бюджетних установ грн. 355,01   

4 для інших споживачів грн. 370,45   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. Визначення кількості електричної енергії, яка використовується під час 

надання послуг з централізованого водопостачання та водовідведення 

 

Комунальне підприємство користується орендованим майном громади 

переданих в оренду рішенням П’ятої сесії Шостого скликання від 31.01.2011 

року, а саме: 

- адміністративне приміщення (офіс) – 500,00 кВт; 

- каналізаційно-насосна станція 2,64 кВт (цілодобово) – 1 шт.; 

- артезіанська свердловина потужність 2,8 кВт (цілодобово) – 1 шт.; 

- майстерня – 500,00 кВт;  

- водогін протяжністю 5 км 200 м. 

Всього на водопостачання (свердловина 365 днів) – 2,8*24*365 = 24528 кВт; 

Всього на водовідведення (КНС 365 днів, майстерня) – 2,64*8*365 = 7708 кВт; 

Всього на водовідведення (майстерня)– 500.0 кВт 

Всього електроенергії – 31773 кВт (11,53 грн/кВт) 

 

2.1. Розподіл електричної енергії по видам послуг 

№ 

п/п 
Види послуг 

Споживання, 

кВт 

Вартість, 

грн 

1 Послуги з водопостачання 24528,00 282807,84 

2 Послуги з водовідведення 8208,00 94638,24 

 Всього: 32736,00 377446,08 

 

2.2. Розрахунок витрат на лабораторні аналізи та хлорування для надання 

послуг централізованого водовідведення 

Назва Кількість Вартість, 

грн. 

Сума, грн. Примітка 

Лабораторні аналізи  1 10000,00 10000,00 Згідно 

укладених 

договорів 
Хлорування 1 1000,00 1000,00 

Всього:   11000,00 

 

 

3. Розрахунок заробітної плати для надання послуг з централізованого 

водопостачання та водовідведення 

 

3.1. Розподіл заробітної плати підприємства по видам послуг 

№ 

п/п 
Види послуг 

Коефі-

цієнт 

Основана 

заробітна 

плата, грн 

Додаткова 

заробітна 

плата, грн 

1 Послуги з водопостачання 0,45 271755,00 54351,00 

2 Послуги з водовідведення 0,15 90585,00 18117,00 

3 Посуги з вивозу побутових відходів 0,28 169092,00 33818,40 

4 Інше 0,12 72468,00 14493,60 

 Всього: 1,0 603900,00 120780,00 

 

 

 



3.2. Розрахунок основної заробітної плати  

№ п/п Посада 
Кількість, 

чол. 

Кількість 

робочих 

місяців в рік 

Посадовий 

оклад, 

грн./міс 

Заробітна 

плата, 

грн./рік 

1 Директор 1 12 10000,00 120000,00 

2 Головний бухгалтер 1 12 10000,00 120000,00 

3 Бухгалтер касир 0,5 12 8500,00 51000,00 

4 Слюсар водопровідних мереж 1 12 8500,00 102000,00 

5 Водій 1 12 8500,00 102000,00 

  Всього:    495000,00 

 ЄСВ, 22%    108900,00 

 Разом:    603900,00 

 

3.3. Розрахунок додаткової заробітної плати  

№ п/п Посада 
Кількість, 

чол. 

Кількість 

робочих 

місяців в рік 

Премія 20%, 

грн./міс 

Заробітна 

плата, 

грн./рік 

1 Директор 1 12 2000,00 24000,00 

2 Головний бухгалтер 1 12 2000,00 24000,00 

3 Бухгалтер касир 0,5 12 850,00 10200,00 

4 Слюсар водопровідних мереж 1 12 1700,00 20400,00 

5 Водій 1 12 1700,00 20400,00 

  Всього:    99000,00 

 ЄСВ, 22%    21780,00 

 Разом:    120780,00 

 

3.4. Розрахунок податку спецводокористування та надара для послуги 

централізованого водопостачання 
№ 

п/п 

Назва Кількість Вартість, грн Ціна, грн 

1 Податок «Надра» 4 7000,00 28000,00 

2 Податок «Спецводокористування 4 1500,00 6000,00 

 Всього:   34000,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. Розрахунок загальновиробничих витрат  

№ Витрати 
Вартість, 

грн./рік 

Централізоване водопостачання 

1 Проведення поточних ремонтів 

Оренда екскаватора JVS-4 21400,00 

Залучення сторонніх організацій для ремонту 15000,00 

Всього: 36400,00 

3 Охорона праці: 

Спецодяг 1252,00 

Миючі засоби 200,00 

Лікувально-проф. засоби 550,00 

Протипожежні зособи 250,00 

Всього: 2252,00 

4 
Витрати на оплату послуг 

спеціалізованих підприємств 

Проведення планових повірок (манометри, 
лічильникі води) 

2071,00 

Всього: 40723,00 

  РАЗОМ:  

Централізоване водовідведення 

1 Проведення поточних ремонтів 

Оренда екскаватора JVS-4 32100,00 

Залучення сторонніх організацій для ремонту 7500,00 

Всього: 39600,00 

2 Охорона праці: 

Спецодяг 900,00 

Миючі засоби 200,00 

Лікувально-проф. засоби 260,00 

Всього: 2252,00 

3 Витрати на запсні частини 

Електроди 250,0 

Кисень 700,00 

Ущильнюючі матеріали 1500,00 

Запірна арматура 5000,00 

Труби, відводи, інше 5000,00 

Всього: 12450,00 

  РАЗОМ: 54302,00 

Поводження з твердими побутовими відходами 

1 
Проведення поточних ремонтів 

автомобіля 

Запасні частини до автомобіля 10000,00 

Залучення сторонніх організацій для ремонту 4500,00 

Страхування 2000,00 

Технічний огляд 1850,00 

Всього: 18350,00 

2 Охорона праці: 

Спецодяг (гумове взуття) 500,00 

Спецодяг (костюм захисний) 750,00 

Рукавиці гумові 900,00 

Миючі засоби 200,00 

Всього: 2350,00 

3 

Паливно-мастильні матеріали на 
236 рейсів в рік (Детальний 

розрахунок п.5.2) 

Пальне 147651,00 

Моторна олива 16216,00 

Пластичні мастила (салідол) 1559,00 

Всього: 165426,00 

4 
Охорона навколишнього 

середовища 

Середня оплата за вивезення на полігон ТПВ за 

2024 рік 
42069,00 

Всього: 42069,00 

  РАЗОМ: 228195,00 

 

4.1 Розподіл загальновиробничих витрат по видам послуг 

№ 

п/п 
Види послуг Вартість, грн 

1 Послуги з водопостачання 40723,00 

2 Послуги з водовідведення 54302,00 

3 Посуги з вивозу побутових відходів 228195,00 

 Всього: 323220,00 



 

5. Розрахунок адміністративних витрат  

№ Витрати 
Вартість, 

грн./рік 

2 
Витрати на утримання апарату 

управління 

Оренда адмінприміщення 5200,00 

Електрична енергія 5765,00 

Всього: 10965,00 

3 
Витрати на оплату професійних 

послуг 

Сервісне обсл.орг.техніки 500,00 

Концелярські вироби 5000,00 

Всього: 5500,00 

4 
Витрати на зв'язок та банківські 

послуги 

Поштовий 250,00 

Телефонний 100,00 

Банківські послуги, РКО 6500,00 

Всього: 6850,00 

7 Інші з витрати 

Витрати на прогрмне забезпечення 2500,00 

Витрати на друковану продукцію 500,00 

Всього: 3000,00 

  РАЗОМ: 26315,00 

 

5.1 Розподіл адміністративних витрат по видам послуг 

№ 

п/п 
Види послуг Коефіцієнт 

Вартість,  

грн 

1 Послуги з водопостачання 0,45 11841,75 

2 Послуги з водовідведення 0,15 3947,25 

3 Посуги з вивозу побутових відходів 0,28 7368,20 

4 Інше 0,12 3157,80 

 Всього: 1,0 26315,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5.2. Детальний розрахунок паливно-мастильних матеріалів 

 

1. Плановий обсяг реалізації послуг з поводженням з твердими 

побутовими відходами на 2025 рік – 1420,0 тон. 

2. Вивезення твердих побутових відходів здійснюється автомобілем ЗІЛ 

ММЗ 4502 (витрата палива (бензин) на 100 км становить 40,7 л, 

вантажопід’ємність 6,0 тони). 

3. Протяжність середнього рейсу становить 28,0 км. 

4. Таким чином для вивезення 1420 тон побутових відходів необхідно 

палива: 

 

1420 т (план вивезення) / 6 т (грузопід’ємність) = 236 рейсів 

 

236 рейсів * 28,0 км (середня відстань) = 6608,0 км 

 

6608,0 км * 0,407 л (середній росід палива) = 2689,0 л 

 

2689,0 л * 54,9 грн./л = 147651,0 гривень 

 

Враховуючи вищезазначене витрати на паливо становлять 147651,0 грн.  


